

2025年9月1日 株式会社さとふる

さとふる、「楽天ペイ」導入を記念して 9月7日限定「使おう楽天ペイキャンペーン」を開催 ~「楽天ペイ」決済で最大 15%のさとふるマイポイントをプレゼント~

ふるさと納税ポータルサイト「さとふる」(https://www.satofull.jp/)を運営する株式会社さとふる(本社:東京都中央区、代表取締役社長 兼 CEO:藤井 宏明)は、「さとふる」の決済手段に新たに「楽天ペイ」を追加したことを記念して、2025年9月7日の1日限定で「使おう楽天ペイキャンペーン」を開催します。

■イメージ



キャンペーンページ URL: https://www.satofull.jp/static/campaign/202509 rakutenpay/

「さとふる」では、ふるさと納税を通じて多くの方々に地域を応援してもらうため、寄付金の支払い方法に新たに「楽天ペイ」^{※1}を追加しました。これにより、「さとふる」で選択できる決済手段が増え、寄付者の利便性がさらに向上します。

決済方法の追加を記念し、「使おう楽天ペイキャンペーン」を開催します。

本キャンペーンでは、事前エントリーの上、2025 年 9 月 7 日にさとふるアプリから寄付を行い「楽天ペイ」 *1 で決済した方を対象に、寄付金額に対して最大 15% のさとふるマイポイントを付与します。

株式会社さとふるは、今後も会員向けサービスの向上に努め、より多くの方々に継続的にふるさと納税制度を活用していただくことで、地域活性化を推進します。

※2 キャンペーンの参加には諸条件があります。詳細は「対象条件」および「注意事項」をご確認ください

- * さとふるマイポイントは、さとふるのマイポイント履歴詳細に付与予定額が表示されます(2025 年 11 月末頃予定)。付与予定額の反映には時間がかかる場合があります
- * さとふるアプリでの寄付に限ります
- * さとふるマイポイントの詳細はこちら
- * キャンペーンへのエントリーは9月2日より開始します

■キャンペーン概要

名称:「使おう楽天ペイキャンペーン|

実施日:2025年9月7日

キャンペーン内容:2025 年 9 月 7 日 23:59 までにエントリーの上、9 月 7 日中にさとふるアプリから寄付を申込み、「楽天ペイ」で決済した方を対象に、寄付金額に対して最大 15%のさとふるマイポイントをプレゼント。

URL: https://www.satofull.jp/static/campaign/202509_rakutenpay/

キャンペーンの詳細は、キャンペーンページをご確認ください。

■「さとふる」で利用可能な寄付金の支払い方法

- ・クレジットカード決済
- ・コンビニ決済
- ・PayPay オンライン決済
- Amazon Pay
- ・メルペイ
- ・ソフトバンクまとめて支払い
- ・au かんたん決済
- d払い
- ・Pay-easy (ペイジー) 決済
- ・楽天ペイ (オンライン決済)

※ 寄付先の自治体によって、利用できない支払い方法があります

■株式会社さとふるについて

株式会社さとふるは、ふるさと納税(自治体への寄付)を通して地域活性化を推進しています。「ふるさとの元気を"フル"にする、ふるさとの魅力が"フル"に集まる ふるさと応援、ふるさと納税ポータルサイト」をコンセプトに、寄付者向けに「さとふる」で寄付先の自治体やお礼品の選定、寄付の申込み、寄付金の支払いなどができるサービスを提供しています。自治体向けには寄付の募集や申込み受け付け、寄付金の収納、お礼品の在庫管理や配送など、ふるさと納税の運営に必要な業務を一括代行するサービスを提供しています。また、ふるさと納税を活用した地域活性化の取り組みを掲載する、地域情報サイト「ふるさとこづち」(https://www.satofull.jp/koduchi/)を運営しています。

以上

- この報道発表資料に記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。
- この報道発表資料に記載されている内容、製品、仕様、問い合わせ先およびその他の情報は、発表日時点のものです。これらの情報は予告なしに変更される場合があります。